

(頁二)

猶胞書諸紳者。夫希望抗日成功。固當然矣。卽淺而言之。以不景氣恐慌之今日。而諸公亦宜時時存想。以爲將來更有無窮之幸福。定有百彙照蘇之象。則繁廻於腦際者。無非最優美之希望。則人生觀究之樂趣。便無英雄遲暮之感也。此爲雙十國慶節。饋贈諸公之厚禮一也。

願生足熱誠
至誠所至。金石爲開。父曰。至誠無物。
不誠則不明。此哲士之恒言也。古今來
之英雄豪傑。忠臣烈士。以至癡男怨女。
義夫節婦。與夫宗教家。政治家。探險家。其
所以能爲掀天動地。流芳遺臭之事業。斯
何以故。曰有熱誠故。
朱壽昌之棄官行乞。跋涉風霜。愛其親
也。緣農之委身爲富。被髮爲以。憂其苦

也。豫讓之漆身爲厲，披髮爲奴，愛其君也。諸葛武侯之扶病出師，鞠躬盡瘁者，愛其知己者也。克林威爾之冒人不趣，且兩散國會，受專制之嫌而無怨者，愛其國也。豫讓之漆身爲厲，披髮爲奴，愛其君也。諸葛武侯之扶病出師，鞠躬盡瘁者，愛其知己者也。克林威爾之冒人不趣，且兩散國會，受專制之嫌而無怨者，愛其國也。

民也。卽如近日蔡廷楷馬占山李杜諸將軍之提戈滻江。喋血瀋陽。艱辛而勿避者。東北義勇軍之奮身碎骨。館林彈雨。與惡

寇門與霜雪門而不辭者愛其國也此皆熟誠故夫熟誠云者非壹時感情之衝動而爲

永久堅毅之信持。極其高潮所澎湃。可以驚天地而泣鬼神。今日僑胞共唱之抗日救亡。深信爲熱誠所感。會固非如無責任者之徒唱高調。不重實際之可比。但如何始能

實現其熱誠。則不可不審計之。此非善之有
索。守之有恒者不可。其應知自擇矣。
日寇之敢於侮辱我。欺凌我。以我國民。

均奄奄欲死。謂其無希望。無熱誠。雖自計捶辱之。不虞其有報復也。故其猖獗如此。

榮。始坐忘而憇廢，而智無朕力。則無從而生。此老人帝國氏之受人謔評也。此父爲雙十國慶節，饋贈諸公之厚禮也。

希皇乎 納諭乎 乃我儒胞之金鏡木鐸也
夫試執途人而詰之曰 汝其應抗口救亡
吾以應之者 必合人而入上也

乎。若知應危者，必捨人而入九也。信如是也，則請先有希望，有熟誠。希望者，自由之花。熟誠者，平等之果也。

英國之七月四日，法國之七月十四日，等國慶節也。而彼則舉國歌舞於昇平之際，而我正呻吟於鐵蹄踐踏之下，何其胥壘也。豈我生、長歟？毋不入萬世不尋也。其

。豈我生不辰歟。毋亦人事之不脩也。其毋自怨艾。而有以展發其希望與熱誠。唯箇胞諸公實圖利之。并祝

▲本報館啟事

○○本報遵照市例，停刊一天，至星期二日，即拾月拾二號，乃照常出版，特此佈聞。

希爲讀鑒
本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云
倭使川越向蔣介石提出

六項要求。(一)合作勦共。(二)禁全中國排日。(三)各機關聘日人爲顧問。(四)華北五省劃爲自治區。(五)設立上海、日本、航空線。(六)減低關稅。惟未接納。

●第路軍總司令陳誠昨到廣西桂林。與李、白、會商國防計劃。

●粵軍定於雙十日操演。余漢謀及各將領將親自閱操。

●中倭交涉未許樂觀

▲蔣嫌倭方要求過於苛酷

●飛機八十架飛達南京

●蔣不允華北五省自治

●滬白銀陸續運赴香港

香港九日電：據是日消息，現每日有人批銀磚由上海運來，乃代中國政府存貯於各銀行者，現已達二千萬元之數云。

中國稅關巡艦海勝號，今日復載有現銀貳百萬元抵港，當局拒絕討論其事，亦不肯宣布此事之目的。

● **美國篤守孤立政策**

美國魯埃爾省曾曜城典士埠八日電：是日美國陸軍部次長活塞在此間演說云：伊信得美國寧願守孤立政策，不願捲入外國戰爭旋渦中云。

● **閻胃病影響晉省**

天津八日電：近傳山西省綏靖主任閻錫山現患胃中潰瘍病，其勢甚重。消息傳出後，山西省金融界頓起恐慌，紙幣市價低跌。商民咸覺不安云。

● **先結婚後就鎗決刑**

▲西班牙內戰慘劇之一

西班牙科羅爾九日電：此間有西班牙人名里規碑，被革軍捕獲。由法庭提訊，其所犯罪名為充官車之間諜，圖偵察革軍內情。法官將之判處死刑。臨刑時，伊求官准其與未婚妻魯比氏舉行婚禮，然後受鎗決刑。官准如所請。是日魯比氏在設於軍械局內之法庭，與該犯締婚，婚禮完為興建此項潛艇用云。

● **意趕建六百噸級潛艇**

羅馬九日電：是日據訊，此間海軍部列趕建六百噸級潛水艇多隻。此舉乃在意國原定建艦程序表之外。今海軍當局特撥意幣二百兆里兒，計美金千零五十三萬元，以爲興建此項潛艇用云。

● **蔣不欲外國干涉中國**

▲謂中國人能自行修理國政

南京九日電：明日為中國雙十節，而中倭交涉適達至困難時期。是夕蔣介石在此間宣言，謂中國人能自定本國運命，即能自行努力修理國政，使國家臻於富強地位。不必由外人越俎代庖云。

● **本埠新聞**

○農部長來商薯仔價錢

昨星期四日下午，農務部長麥黨奴氏，同推銷局全体局員與市推銷委員會聯同磋商薯仔價錢。在會議之開始，麥黨奴氏反對盤問該局關於薯仔之價目。謂係來討論立法事件，倘與推銷局爲難，則願退出會議。主席市參事魯氏解釋此次會議係志在討論推銷例，尤其關於雲埠爲依歸。員員麥卡蘭氏發言稱，設使無輸入之產品，則雲埠之白人發行商不能一日存在也。其所經營之夫利沙譁利區產品，不足以供其生活，而不致起來反抗。必受痛苦，實不知其原故。且每朝七點開門至下午五點閉門，但東亞人則日夜經營之。今日之最

▲加拿大雲高華中華會館聯銜通告

為通告事最近立法院專員尤永增及雲埠廣智學校教員中國國民黨加拿大總支部常務委員雲埠中華會館文書主任梁緝光貳君被人向移民局構陷影响所及致外人壓迫加萬人機關構陷同胞駐埠高華領事保君暉竟參與其事貽害全僑喪心病狂莫此為甚尤梁貳君去留不成問題惟關係大局同遵守須知吾僑寄人籬下苛例重重壓迫如竟挾私嫌向外人構陷同胞則惡風一開前途不堪設想願吾全僑共悟利害攸關力戒此種卑劣手段勿以身嘗試全僑幸甚

附嚴懲向外人機關構陷同胞居留權條例如下

① 僑奸向外人構陷同胞如查確有據來報告本會館等卽謝花紅銀五百元

② 凡有向外人構陷同胞居留權者本會館等開全僑大會實力對付并將其罪狀宣佈全加與之絕交

③ 呈報中國政府將此等僑奸家產查封并盡法懲辦

④ 上述懲戒辦法呈報廣東省政府及僑務委員會備案

右通告

全加僑胞

中華民國廿五年十月二日

雲高華中華會館主席梁雨萬
城多利中華會館主席李豪伯

▲維城達權總社紀念預告

啟者本總社謹擇於十一月八號舉行第二十週年紀念慶典統請

洪門總機關

致公總分堂暨洪門昆仲屆時責臨指達權各支社

示曷勝榮幸

▲紀念預告

本總公所定于十月十一日舉行第五週年紀念典禮敬請

各埠李氏分所諸昆仲屆時責臨指

駐雲埠全李氏總公所謹啟

正方珍價賤仙花

唯一國貨新英貨

嶺南佳品新荔枝干

新貨豐收

高廣萬生雜貨藥材商店啟

Kwong Man Sang Co.

236 Pender St. E. Phone Sey. 5671 Vancouver, B. C.